
REŠITVE NALOG (vaje iz ploščine in ploščinskih enot): 

 

1. naloga 145 ha = 14500 a = 1450000 m2  

2. naloga  

a) 1300 dm2 b) 25,63 a c) 67 000 cm2 č) 0,73 ha d) 466 dm2 e) 9,05 m2 f) 340 ha 
g) 0,25 km2 h) 400,07 a i) 75 cm2  
 
3. naloga 
a) 50 dm2 + 3 dm2 – 2 dm2 = 51 dm2 

b) 270 cm2 – (25 cm2 – 18 cm2) = 263 cm2 

4. naloga 

Občine po velikosti od največje do najmanjše: Kočevje, Ilirska Bistrica, Tolmin, 

Bovec, Črnomelj 

5. naloga 

Pšenico imajo posejano na površini: 1 ha 60 a = 160 a = 1,6 ha. 

6. naloga: 

(195 m2 – 27 m2 ) : 12 = 14 

Posamezna soba meri 14 m2. 

7. naloga 

 e= A:  p = 14 e2 

e = B:  p = 7 e2 

e = C:  p = 28 e2 

 


